

『ラーニングシリーズ IP』 正誤表

本書の「はじめに」において、誤りがございました。

- ・ vii ページ下から5～6行目

【誤】 賃上げ

【正】 質上げ

お詫びを申し上げるとともに、訂正させていただきます。